11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.05.2010 10:52:17

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.05.2010 20:17:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143073/answer/143116




3opaBcTByrTe! He maHuKylTe, He HCKIOYEHO, YTO y Ballero crhiHa BoclajieHue KpalHeu IJIOTH.
IenaliTe BAHHOYKY C TEIJILIM QypaluInHOM eXKeJHEeBHO, 0 2-3 pa3a B AeHb, fHewr 5. Ecnu
OCTaHYTCS MPO0OJIeMEl, 00PATUTECH K IETCKOMY YPOJIOTY



